
 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

ATA DA 4°SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2º SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 2012  
 

Ata da Sessão Extraordinária realizada aos 20 ( VINTE  )  dias do mês de 

Novembro de 2012, ( Dois Mil e Doze ), às 20:30 horas, conforme horário 

Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis presentes: Cícero 

Veras de Brito, Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, Cosme Reges 

Martins Braga, Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis 

Sampaio,José Weliton Souza Leite , Francisco Ferreira Lima Júnior e 

Luizito Amaral da Silveira; O Sr. Presidente com a palavra  saudou a  todos os 

Vereadores e cidadãos presentes em Plenário, e, em seqüência pediu que todos 

ficassem de pé para execuções dos Hinos: Municipal e Nacional, e com a palavra 

pediu ao Sr. 1º Secretário Cosme Reges Martins Braga que o mesmo fizesse a 

leitura da Ata da Sessão Anterior e das matérias em pauta na Casa, matérias estas 

como:Projeto de Lei do Poder Executivo Municipal de nº09/2012-

EMENTA:Concede benefício previdenciário e trabalhista aos Membros do 

Conselho Tutelar e outras disposições, alterando e inserindo artigos da Lei 

Municipal nº 19/1997 e Projeto de Lei do Legislativo de nº 02/2012- 

EMENTA: Denomina de Gonçala Candido da Silva a Unidade Básica de 

Saúde na Comunidade de Cachoeira do Norte e dá outras providências;após 

a leitura das matérias o Sr. Presidente pediu que o Sr. 1º Secretário que fizesse a 

ordem dos inscritos para parte de oratória na Tribuna da Casa no 1º e 2º 

EXPEDIENTE; O Sr. 1º Secretário Cosme Reges, a parte comunicou que não 

tinha nenhum Orador inscrito para fazer uso da Tribuna no 1º e 2º 

Expediente;Em seguida o Sr. Presidente deu um intervalo de quinze minutos para 

as Comissões:Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde e 

Assistência Social, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas, Defesa do 

Consumidor e Postura do Município, o qual deram os seus Pareceres favoráveis 

ao Projeto de  Lei do Executivo e Legislativo Municipal mencionado em pauta; 

após o Parecer o Sr. Presidente em seqüência colocou as matérias na ORDEM 

DO DIA, onde foram votadas e aprovadas as seguintes matérias: Projeto de Lei 

do Poder Executivo Municipal de nº09/2012-EMENTA:Concede benefício 

previdenciário e trabalhista aos Membros do Conselho Tutelar e outras 

disposições, alterando e inserindo artigos da Lei Municipal nº 19/1997 e 

Projeto de Lei do Legislativo de nº 02/2012- EMENTA: Denomina de 

Gonçala Candido da Silva a Unidade Básica de Saúde na Comunidade de 

Cachoeira do Norte e dá outras providências, com o seguinte resultado 08 ( 

Oito ) votos a favor e nenhum contra; O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a 

sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário COSME REGES MARTINS BRAGA 

BRAGA , fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . 

Carnaubal – Ceará ; aos 20 de Novembro de 2012. 
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